

## **Волнующая встреча Верховного Лидера революции с народом города Кум в годовщину событий 19 дея - 9 /Jan/ 2014**

Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (четверг) на встрече с многотысячными представителями ученых-богословов, священнослужителей и общественности города Кум отметил, что одним из важных аспектов события 19 дея 1356г.(1978г.) служат усилия и действия, опирающиеся на твердую веру, которая сочетается с бдительностью в труднейших условиях, и подчеркнул: «Самым главным уроком событий 19 дея в Куме является то, что во имя прохождения через трудности нужно с твердой верой и бдительностью в отношении врагов, не забывая при этом о его вражде, опираться на внутренние возможности, на инициативу народа и таланты молодежи, не оглядываясь на другие страны».

На этой встрече, которая была приурочена к тридцать шестой годовщине исторического мятежа народа Кума 19 дея 1356г., Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на один из аятов суры «Рум» Священного Корана, в котором Всемогущий Создатель считает победу и помощь верующим своим правом, сказал: «Обязательное обещание всемогущего Аллаха в этом аяте относится к ситуации, в которой верующие не имели ни малейшего проблеска надежды на спасение перед могущественным врагом. В тот день народ, семинаристы и молодежь города Кума во имя защиты имама (ДБМ) и развевающегося знамени борьбы против шахской деспотии вышли на площади, где и пролилась их кровь. Тогда никто и не думал, что это событие окажет такое влияние и будет столь благословенным».

Верховный Лидер революции сказал, что «если твердая вера будет сопровождаться с бдительностью и старанием, действиями, стойкостью и выносливостью, то Божественный триумф и победа будут окончательными».

Лидер Исламской революции далее добавил: «Если в каких-то случаях Божественная победа не достается верующим, это происходит по причине слабости или неправильности их веры, или веры при отсутствии бдительности, потому что неимение бдительности подобно слепоте глаз, а человек, не имеющий глаз, не различает свой путь, он идет по бездорожью и сбивается».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Причина того, что я подчеркиваю тему бдительности в событиях 9 дея, кроется именно в этом».

Лидер Исламской революции отметил, что причиной поражения некоторых народных движений и мятежей служит отсутствие некоторых условий для воплощения Божественной победы, и подчеркнул: «Иранскому народу удалось соединить в себе все эти условия, включая твердую веру и бдительность, стойкость и усилия, потому что у него был преданный и искусный лидер, подобно имаму (ДБМ), который был факихом, сведущим в мировых вопросах, знающий книги, традиции и обычаи, лишенный материальной корысти и личных интересов».

Подчеркнув необходимость размышления и анализа прошлого, извлечения уроков из сильных и слабых сторон, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Никто не должен предаваться иллюзии о том, что враги Исламской революции сегодня отказались от своей вражды с ней».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Разумеется, возможно, что любая вражда вынуждена отступать, однако не следует проявлять беспечность к врагу и вражескому фронту, нельзя всерьез воспринимать улыбки врагов и обманываться на этот счет».

Подчеркнув мысль о том, что никогда не следует забывать о цели, Его Светлость сказал: «Целью Исламской Республики Иран является достижение идеалов ислама, т.е. материального и духовного прогресса человека, а достижение этой высокой цели невозможно без твердой веры и бдительности в текущих вопросах, без отсутствия беспечности по отношению к врагу».

В связи с этим Лидер Исламской революции добавил: «То, что я неоднократно говорил, что горизонты режима Исламской Республики Ирана светлые, основывалось на том, что наш народ обладает верой и бдительностью, он знает своих врагов в лицо, он трудолюбив и инициативен».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «В каком вопросе было так, чтобы наша молодежь взялась за что-то и не смогла это решить, - всегда и всюду инфраструктура была подготовлена, наша молодежь продвигалась вперед, а все это происходило, благодаря их таланту и способностям, которыми всемогущий Создатель наградил этот народ».

Далее Верховный Лидер добавил: «Как всегда, мой совет заключается в том, что во имя устранения трудностей в стране нужно обратить внимание на внутренние ресурсы и возможности, а не оглядываться на другие страны».

Сделав акцент на том, что нет никаких сомнений в активном участии на зарубежной и международной арене, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Однако наша надежда должна быть направлена на помощь и поддержку Всевышнего, на внутренние силы нашей страны и народа, именно такой взгляд будет страховать нашу страну».

В продолжение своего выступления Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на многократную ошибку врагов, которая состоит в неправильном знании иранского народа, и добавил: «Сегодня наши враги разговаривают таким тоном, будто иранский народ под давлением санкций поднял руки и сдался им на милость, в то время как они опять ошибаются, потому что этот народ не из тех, кто поднимает руки в знак своего поражения».

Подчеркнув мысль о том, что иранский народ не сдавался и в более тяжелых, чем сегодняшние, условиях, Верховный Лидер революции сказал: «Ярким и неоспоримым примером этой истины являются восемь лет Священной Обороны, когда все мировые державы Запада и Востока того времени помогли преступнику Саддаму, когда он воевал против иранского народа. Но при решимости, твердой вере и бесповоротной решительности иранского народа, направленной на мобилизацию и привнесение на арену боя всех внутренних возможностей, в реальность воплотилась Божественная победа, и один за другим раскрылись все узлы, а саддамовский режим Баас и его покровители, опозорившись на международной арене, вынуждены были отступить».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «И сегодня устранение проблем и трудностей возможно только лишь посредством оказания противодействия враждебности врагов с помощью стойкости народа, его опоры на внутренние возможности и ресурсы, на доверие к всемогущему Аллаху».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Когда враг сталкивается с решительным и выносливым народом, у него не будет иного выхода, кроме как отступления назад, а представление о том, что иранский народ согласился на переговоры по причине оказываемого на него давления санкций, ошибочное, и иранский народ разобьет в пух и прах эту ошибку врагов».

Лидер Исламской революции заявил: «Мы и раньше объявляли о том, что режим Исламской Республики Иран во имя устранения злодеяний и решения проблем будет вести с этим дьяволом переговоры по особым вопросам, которые сочтет целесообразным».

Сделав упор на то, что одной из удач недавних переговоров стала очевидность враждебности американских руководителей в отношении к Ирану и иранцам, исламу и мусульманам, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Этот момент совершенно очевидно прослеживался в словах и интонациях американских деятелей в последние недели и все это увидели».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Если американцы по какому-то вопросу не предпринимают действий, то причина этого кроется в их неспособности, а не в отсутствии враждебности. Они сказали, что если бы могли, мы отделили бы всю ядерную промышленность Ирана, но это им не удастся. Да, они не могут, подобно иранскому народу, показать свою волю, твердо стоять на ногах и привнести на арену все свои возможности и инициативу».

Лидер Исламской революции заявил: «Недавние переговоры продемонстрировали и вражду американцев, и их способности».

Указав на продолжение мстительных высказываний политических деятелей и прессы Америки против режима Исламской Республики и иранского народа, в том числе, их заявления о правах человека, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Кто бы ни говорил о правах человека, но американцы не имеют права говорить об этом, потому что американское государство является самым главным нарушителем прав человека в мире».

Акцентируя постоянное покровительство и последовательную поддержку американцев, оказываемую ими оккупационному режиму сионистов, злодеяниям этого режима против палестинского народа, в том числе несчастного народа сектора Газзы, направленных на предотвращение любой гуманитарной и медицинской помощи этому народу, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Очевидность этих случаев состоит не в насилии и нарушении прав человека. Неужели в такой ситуации им не стыдно говорить о правах человека?».

Указав на предвыборные обещания американского президента, основанные на забастовке заключенных Гуантанамо, и невыполнение этих обещаний по прошествии пяти лет, Верховный Лидер революции сказал: «Нападение американских беспилотных самолетов на пакистанский и афганский народ, тысячи других преступлений, а также неопознанные методы их преступлений в мире являются свидетельством истинной и бесчеловечной сущности политики Америки, направленной против прав человека».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее заявил: «Мы утверждаем о нарушении прав человека американцами и многими западными государствами, мы призываем их к ответу перед мировым общественным мнением, но у них нет ответа на это».

Лидер Исламской революции заявил: «Иранский народ, опираясь на всемогущего Создателя, преодолеет все препятствия и достигнет своих высоких целей».

Верховный Лидер революции в другой части своего выступления также отметил, что позиция народа Кума в различные периоды после победы Исламской революции, особенно, в критические моменты, была всегда выдающейся и отличной, и далее подчеркнул: «Город Кум в качестве центра шиитского духовенства и ислама служит символом величия Исламской Республики Иран».